## 西藏启动第33个全国税收宣传月

商报讯(记者 芮恪星)3月29日,国家税务总局西藏自治区税务局以"税助发展 向新而进"为主题,在拉萨创新创业服务展示中心举办第33个全国税收宣传月启动仪式暨"赋能高原新质生产力助力经济高质量发展"座谈会。来自全区制造业、科技创新、数字产业、绿色生态、地方特色企业以及重点外资企业和"走出去"企业的30位代表,与税务部门开展交流,拉开西藏自治区第33个全国税收宣传月序幕。

启动仪式上,7家企业代表围绕新质生产力的发展,畅谈企业在发展新质生产力上的税收支持,以及如何以新质生产力引领企业发展。西藏全媒信息科技有限公司财务主管李琳说,每当有新的税费优惠政策出台,税务部门总是第一时间通过"点对点"的方式传达到企业,税务干部也时常上门或视频辅导,确保企业享受到政策红利。

"发展清洁能源是西藏因地制宜发展新 质生产力的路径之一,清洁能源运营项目投 资大、建设周期长、面临的涉税问题多。"西藏 山高风力发电有限公司区域负责人梁俊表示,西藏税务部门持续加大对清洁能源企业的支持力度,认真落实支持清洁产业发展的各项税费优惠政策,为企业提供高效优质的税费服务,让企业有更大的信心和底气走好发展清洁能源之路。

另外,在交流中,企业代表们与自治区税务局相关业务处室负责人就在落实税费优惠政策、创新税费服务举措、优化税收营商环境,以及助力全国统一大市场建设等方面的工作进行了深入交流,与会代表们纷纷提出诸多具有建设性的意见和建议,自治区税务局相关业务部门针对具体问题,"一对一"进行解答。

西藏自治区税务局党委委员、总经济师 边巴扎西表示,接下来,全区税务部门将围绕 "税助发展 向新而进"主题,积极送达研发费 用加计扣除、高效落实结构性减税降费等各 项税费优惠政策,提质增效助力全国统一大 市场建设,加强对支持科技创新、制造业发展 等方面的税费政策研究和储备,以政策效能



自治区税务局相关业务处室负责人解答与会代表提出的问题。记者 芮怡星 摄

推动科技创新、以政策落实赋能产业升级、以优质服务创优营商环境,以更实作风、更大力度、更好举措促进各类经营主体发展壮大,为

雪域高原因地制宜发展新质生产力提供强有力的税收支撑,为推进西藏长治久安和高质量发展作出更大贡献。

### 本周我区东部降水过程较频繁

商报讯(记者 赵越)3月31日,自治区气象台发布信息,预计:本周(4月1日至4月7日)周内东部降水过程较频繁,中西部多大风。周降水量:阿里和林芝偏多,其他地方正常略偏少。周平均气温:阿里西部和东部、那曲西部和中部偏低,其他地方正常略偏高。

主要天气过程:1~3日:林芝、山南东部和南部、昌都南部有小雪(雨),部分地方有中

到大雪(雨);阿里南部、那曲东部、昌都北部、 日喀则南部和拉萨东部多云间阴天,部分地 方有阵雪(雨);其他地方少云间多云。4~6 日:林芝、山南南部、日喀则南部和阿里南部 有小雪,部分地方有中到大雪(雨);昌都和那 曲阴天有阵雪,部分地方有中雪;其他地方多 云。7日:林芝和山南南部阴天有小雪(雨), 部分高海拔地方有中到大雪;那曲、昌都北部 和中部、日喀则南部多云,部分地方有阵雪 (雨);其他地方少云间多云。阿里、那曲、日 喀则南部和山南南部的高海拔地方有8级左 右大风,雅鲁藏布江一线和昌都北部有5级 左右阵风。

气象部门提醒:周内我区东部降水过程 频繁,需防范持续性降水可能引发的局地滑坡、泥石流、雪崩等次生灾害;雨雪天气对电

力、通讯设施、重大工程建设等有不利影响,做好防范。周内日喀则、山南和拉萨农区降水较弱,建议做好灌溉等田间管理。中西部多大风,雅鲁藏布江河谷易出现浮尘、扬沙天气,防范大风对交通、农牧业生产等带来的不利影响。周内昌都部分林区森林火险气象等级较高,注意用火安全,加强森林防火工作。

# 国网西藏电力公司开启合同结算"倍速"新模式

商报讯(记者 芮怡星)近日,记者从国 网西藏电力公司了解到,为监测全区电网 物资结算进度,解决物资合同款项支付痛 点难点,强化物资合同结算过程管控,不 断优化电力营商环境,2024年,国网西藏 电力物资公司开启合同结算新模式。

据悉,年初以来,国网西藏电力物资公司启用"发票校验机器人",将机器人系统与ERP系统融为一体,自主识别订单、关联履约信息,保障供应商发票精准快速收录,从源头提升结算工作质效。

"这个发票机器人可帮了我们大忙, 只需将发票原件或电子发票打印件放入 机器人中,就能实现自主识别、自主校 验。"3月28日,国网西藏电力物资公司工 作人员杜莲春介绍说。

根据 ESC 平台合同结算数据显示, 供应商服务大厅 2024年一季度收取到货 款增值税发票 1000余份,同比去年增长 超1.5倍,付款申请条目同比去年增长1.3 倍,物资合同结算及时率为100%。 "应用发票机器人可代替人工'核对发票开票信息的正确性''自主完成合同结算的入账申请''自主完成发票校验'等工作。"国网西藏电力物资公司李晓飞表示,以往依靠人工对发票进行验证、录入等环节占用了大部分工作时间,耗时又耗力,利用发票机器人比以往人工可节省二分之一的时间。

此外,国网西藏电力物资公司加强合同结算管控,充分利用ESC数据预警功能,在原有"两金一款"预警监测的基础上,单独剥离"已入库未交票"信息,对已入库未交票数据实行"每月导两次"的模式,再在预警前开展供应商交票催办,确保供应商元票、交票的时效性,提升了供应商交票的效率。同时,进一步加强重点工程履约管控,积极协同各业务部门,对"新能源、拉萨500千伏、青藏直流"等重点工程信息、数据进行在线管控,确保各业务端口有效衔接,不断提升合同履约进度。

## 聚焦创新策源助力科技培育西藏这个产业孵化基地揭牌

商报讯(记者王静)为贯彻落实《西藏 自治区人民政府关于推进大众创业万众 创新高质量发展的实施意见》系列双创 文件精神,充分发挥孵化基地主体优势, 创新孵化服务模式,3月28日,那曲市申 扎县综合科创孵化基地正式揭牌并投入 使用。

申扎县综合科创孵化基地将通过资源整合、人才引进、创新合作等方式,抓好"综合孵化、技术孵化、产品孵化、品牌孵化"四大孵化模式,聚焦各类市场主体行业属性、发展状态,为申扎县小微企业、合作社、本土品牌等市场主体提供"政策、管理、法律、投融资、市场、咨询"等基础孵化服务,同时为企业和创业团队提供"品牌策划、项目评估、技术创新研发、项目申报、产品设计、品牌推广、市场销售"等实战型孵化服务。

"申扎县综合科创孵化基地2023年7 月成立以来,得到了申扎县政府的大力支持,作为一名大学生创业者,我也享受到了 很多优惠政策,当初决定把综合职业技能学校在申扎县成立,除了考虑到申扎县综合科创孵化基地有一流的软硬件环境之外,对于我们而言,创新也尤为重要,而申扎县综合科创孵化基地的资源优势也坚定了我留在申扎县发展的信心。"申扎县综合职业技能学校创办人岗拉卓玛说。

申扎县副县长达娃桑珠表示,希望该孵化基地运营单位充分发挥自身优势,紧扣申扎县情,强化功能定位,注重顶层设计,加强团队建设,健全孵化管理机制,创新工作举措,扎实做好双创孵化服务,力争早日建成市级、区级、国家级孵化基地,为建设"四个申扎"、建成"六个基地",推动申扎县高质量发展作出更大、更新的贡献。

活动结束后,与会领导嘉宾参观了申 扎县综合科创孵化基地,在听取了基地负 责人总体介绍后,大家对基地筹备成果给 予充分肯定,并与相关部门负责同志就下 一步运营工作进行了现场办公研究。

#### 体彩排列3开奖公告 2024年3月31日第24081期 开奖号码 9 2 8 中奖注数 毎注奖金(元) 1040 346 173 17644 0 37285 体彩排列5开奖公告 2024年3月31日 第24081期 开奖号码 9 2 8 5 1 一等奖 67 100000 本期全国销售总额22410010元。 七星彩开奖公告 2024年3月31日 第24035期 507979+7毎注由物物全(元) 中华注数 一等奖 二等奖 三等奖 四等奖 2注 5注 25注 940注 500π

16567注 861055注

273175678.67元基全流入下期基地



60-62-66-68-69-73-74-76

### 拉萨市北京中路75号"圣福大厦"2-3楼部分楼层 出租公告

西藏产权交易中心受委托对"拉萨市北京中路75号"圣福大厦"2-3楼部分楼层出租"项目公开挂牌,现将有关事项公告如下:

#### 一、标的概况

子标的名称	建筑面积	租赁年限	报名保证金	挂牌价
拉萨市北京中路75号"圣福大厦"2楼部分楼层出租	二楼/149.04㎡	3年	1万元	13.4136万元/年
拉萨市北京中路75号"圣福大厦"3楼部分楼层出租	三楼/599.9㎡	3年	2万元	42.47292万元/年

(其他详见网络公告)

二、报名截止时间:2024年4月12日17:00

三、报名方式:线上:公告期限内登陆第四产权网站(www.xzcqjy.com)或微信小程序"第四产权"搜索"拉萨市北京中路75号"圣福大厦"2-3楼部分楼层出租"项目自行报名。

线下:请到西藏自治区公共资源交易中心1楼产权交易中心柜台报名,报名时应交纳相应的报名保证金。

**报名联系人:** 央经理 **联系电话:** 0891-6909555 **标的查看联系人:**李颐 **联系电话:** 13308084646

**报名地址:**拉萨市纳如路西藏自治区公共资源交易中心1楼 西藏产权交易中心有限责任公司 2024年4月1日